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(a) 

Dxercice 1. Soit (B,). un mouvement Brownien standard. Pour 0<s<t, calculer 

est un mouvement Brownien. 

Exercice 2. Soit (B:)>0 un mouvement Brownien standard. Montrer que 

(+) B - tB:p0 

Trouver la loi de X. 

Exercice 3. Soit (B).n un mouvement Brownien standard et 

t 

Mouvement Brownien et calcul stochastique 

1) Z, = tB, - 2 sdB,. 

INTERROGATION 

0 

E (B;B;] 

2) Z, = B?(B � 6t). 
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Exercice 5. Soit (B:)>0 
(x, Y), où 

Indication : Utiliser la formule d'intégration par parties. 

Exercice 4. Soit (B:)0 un mouvement Brownien standard. Dans chacun des cas suiv 

ants montrer que {Zo est un processus d'Itö, calculer sa diférentielle stochastigue 

et déterminer si {} est une martingale. 

0 

1 

X= | B,dt. 

X, = B: - t, 

un mouvement Brownien standard. Trouver (X)., (Y), et 

Y,= eBi-i, 
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